
 Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης  

Α) ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 

Στις 18 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 

Βασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης στον οικισμό της 

Κίρκης και στον πρόσφατο ανακαινισμένο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου του 

Συλλόγου. 

Η εκδήλωση είχε συμβολικό χαρακτήρα καθώς ο οικισμός της Κίρκης επλήγη σφόδρα 

από τις πυρκαγιές του Αυγούστου 2023 με μεγάλες οικολογικές καταστροφές και 

υλικές καταστροφές 23 κατοικιών. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 

Μαρωνείας και Κομοτηνής κ.κ. Παντελεήμων, ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 

Ενότητας Έβρου, Εκπρόσωπος του Δήμου Αλεξανδρούπολης, ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας και η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου.  



Όλοι τους επικρότησαν την επιλογή της διεξαγωγής της εκδήλωσης στον πυρόπληκτο 

οικισμό και εξήραν το φιλανθρωπικό έργο του Ερυθρού Σταυρού στην τοπική 

κοινωνία αλλά και την ουσιαστική παρουσία και συμμετοχή των Εθελοντών του 

Τομέα Υγείας κατά τη διάρκεια των πυρκαγιών του 2023. 

Την εκδήλωση πλαισίωσαν με την παρουσία τους τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του τμήματος, οι Εθελοντές μας, τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Κίρκης και κάτοικοι του πυρόπληκτου οικισμού. Οι στιγμές ήταν συγκινητικές, οι 

αναμνήσεις έντονες καθώς πολλοί κάτοικοι δέχθηκαν τις υπηρεσίες των εθελοντών 

μας στα κέντρα υποδοχής των πυρόπληκτων.  

Ο Πρόεδρος του τμήματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρέδωσε στην Πρόεδρο 

του Συλλόγου ένα πλήρες εξοπλισμένο φαρμακείο με υγειονομικό υλικό για την 

κάλυψη αναγκών του Συλλόγου εκφράζοντας με αυτήν την χειρονομία την ενίσχυση 

και υποστήριξη του Συλλόγου σηματοδοτώντας την αρχή μια δημιουργικής 

συνεργασίας.  

Τέλος, παρουσιάστηκαν, με οπτικοακουστικό υλικό, οι δράσεις του τμήματος για το 
έτος 2023 https://www.youtube.com/watch?v=BgRFczSY4AI 

Την εκδήλωση κάλυψε ο δημοσιογράφος του ραδιοφώνου RADIOMAX, Γιάννης 
Ναλμπάντης, οι φωτογραφίες του οποίου επισυνάπτονται στο δελτίο τύπου. 

https://www.youtube.com/watch?v=BgRFczSY4AI

